
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 01.02.2024 

Referat nr. 369 
 
Deltagere: 
 
Niels Peter Konnerup NPK  
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC  
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB - afbud 
Else Buchhave EKB   
Casper Svendsen CS - afbud 
 
Susanne Andersen SA-afbud   
 
Suppleanter: 
Tina Skinbjerg TSJ - afbud 
Tom Samson TS  - afbud 
 
 

 
1 Indlæg fra Rekrutteringsudvalget – indlæg fra Anni Jensen omkring de tanker udvalget har for 2024. 

Repræsentanter fra udvalget deltager i DGU møde i Rold Golfklub 06.02, til inspiration omkring 
rekrutteringsarbejdet. 
 

2 Nyt fra formanden – herunder byggeri - Godt nytår. Foråret er på vej og vi har åbnet banen med spil 
til sommergreens. Greens ser ud til at have klaret vinteren med frost og meget sne, rigtig fint. 
Byggeriet skrider fint frem og vi håber på tørvejr så der kan blive brændt tagpap på 
bygningen snart. Indenfor er der stor aktivitet og det tegner rigtig flot. Vi forventer byggeriet færdigt 
medio marts. 
Golfåret 2024 byder forhåbentlig på mange gode oplevelser og dejligt samvær omkring 
golfsporten. 
Husk at der er generalforsamling den 29. februar. Jeg håber at rigtig mange (som der plejer) 
kommer og deltager. 
 

3 Økonomi - Takket være de mange frivillige i klubben som støtter op om klubben ved frivilligt arbejde, 
både i udvalg og andre fysiske opgaver, er vi kommet godt ud af året med et resultat på kr. 659.866. 
Heri er der indregnet tilskud fra Hjørring Kommune samt indtægter fra Støtteforeningen. Der har i 
2023 været faldende indtægter fra greenfee, men højere indtægter fra medlemskontingenter alt i 
forhold til det budgetterede. Det reviderede årsregnskab 2023 blev godkendt af bestyrelsen, ligesom 
budgettet for 2024.  Årsregnskabet for 2023 vil snart være tilgængelig på hjemmesiden. 

4 Generalforsamling – Planlægning på plads, og indkaldelsen udsendes i den nærmeste fremtid 



5 Kort nyt fra udvalgene -  Baneudvalg - Det har været muligt at åbne for spil til sommergreens fra 
søndag den 28.01. indtil frosten vender tilbage. Greens har klaret vinteren indtil nu næsten uden 
nogen form for skimmel, medvirkende hertil er nok de månedlige sprøjtninger med 
mikronæringsstoffer, hvoraf den seneste blev udført 29.01. hvor vejret tillod. Greens blev ligeledes 
tromlet samme dag.  Der er væltet nogle få træer i vinterstormene, men frivillige er sat på sagen så 
der bliver ryddet op onsdag den 07.02. Sponsorudvalg – Det går fornuftigt med at tegne/gentegne 
klubbens sponsorer. Begynderudvalg – forslag til træningstider samt begynderkurser 2024 
Turneringsudvalg – turneringerne for 2024 er fastsat og vil snart fremgå af Golfbox.  
Sportsudvalg -  Der er blevet tilmeldt et B-hold, et C-hold, et Veteranhold og to Super Veteranhold til 
Regionsgolf. 
Er man interesseret i hvad sportsafdelingen er for noget, hvad den laver, og om det evt er noget for 
dig, kan du læse om dette på hjemmesiden under “Sportsudvalg”.    

 

6 Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet 
 

7 Evt. Næste møde Generalforsamling 29. februar kl. 19.00 

 

 

 

 

 

 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Casper Svendsen 
Formand  Næstformand, Kasserer, Sekretær Juniorudvalg  

 Sportsudvalg 
   

   
 

 
 

Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 

  Sponsorudvalg  Husudvalg 

https://sindalgolfklub.dk/wp-content/uploads/2024/01/Sportsafdelingen-i-Sindal-Golfklub-SGK-1.pdf

